
Průvodce studiem předmětu Informační management VIKMA07 

Kabinet Informačních studií a knihovnictví, FF MU. 

Úvod do Informačního managementu 
1. hodina 21. února 2014 

Abstrakt: Úvodní hodina si klade za cíl: seznámit posluchače předmětu s podmínkami pro úspěšné 

ukončení předmětu, informovat studenta o obsahové náplni předmětu, identifikovat historické 

souvislosti a kontext vývoje, zejména procesy komputerizace, automatizace rutinních činností a s tím 

související agendové zpracování. Posluchač je rovněž seznámen se současným chápáním pojmu 

Informační management a s jeho aplikací do podnikové praxe. Součástí úvodní hodiny je i nezbytné 

vymezení terminologie související s problematikou IM. 
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Hlavní cíl/témata přednášky: 

 Podmínky pro ukončení předmětu – písemný test v zápočtovém týdnu 

 Informační společnost, znalostní společnost, znalostní ekonomika, turbulentní prostředí, 

znalostní podnik. 

 Informace a znalost jako obchodní komodita 

 Informační management a jeho vztah k Znalostnímu managementu 

 Historický vývoj pojetí IM 

 Současné chápání IM 

 IM a optimalizace nákladů na ICT 

 Informační politika 

 Informační strategie organizace – předpoklady pro úspěšnou strategii. 

 Podnikatelská (globální) strategie firmy (GST) 

 Průvodní znaky nevyjasněné firemní strategie 

 Úvod do problematiky procesu a procesního řízení. 

Otázky k tématu: 

 Z jakých činností se skládá práce informačního manažera? 

 Jaké jsou obecné předpoklady pro uchazeče o post informačního manažera?, jakými 

kompetencemi musí disponovat? 

 Kdy a za jakých okolností vznikl (začal být formován) informační management? 

 Uveď příklady profesních organizací zabývajících se informačním managementem. 

 Co je to informační politiky? 

 Jaké oblasti definuje Informační strategie organizace? 

 Jaké jsou předpoklady pro úspěšnou Informační strategii organizace? 

 Co je to podnikatelská strategie firmy a k čemu slouží? 

 Jak se projevuje špatně koncipovaná firemní strategie? 
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